feomeTtpua, 8 Knacc

1. Kaxoii yeThlpexyroJibHUK Ha3bIBAECTCS MPSMOYTOJIbBHUKOM ?

N

JIoKa)k¥Te, YTO TUATOHATIHU MPSIMOYTOJILHUKA PABHEI.

3. Jlokaxkute, 4TO €clid B TapajuieliorpaMMe JHaroHalyd paBHBI, TO MapajuieorpaMm
SIBJIICTCS IPSIMOYTOJTBHUKOM.

4. Kakol 4eThIpeXyTroJbHUK Ha3bIBACTCS POMOOM?

5. JlokaxxuTe, 4TO JMAroHaJi poMOa B3aMMHO TEPICHAUKYISIPHBI M JACIAT €r0 YIJIbI
IIOTIOJIaM.

6. JlokaxuTte, 4TO €ciyM B MapajuieiorpaMMe JHaroHajb SIBISETCS OUCCEKTPUCOM €ro
yriia, TO 3TOT MapajuiesiorpaMmM — pomo.

7. JlokaxkuTe, 4TO €CJIM B MapajijiesorpaMMe JUaroHaJIM B3aUMHO MEPICHIUKYISPHBI, TO
napajuieJIorpaMM SIBJIIETCSI pOMOOM.

8. Kakoii ueThIpexyrobHUK Ha3bIBACTCS KBAIPATOM?

9. CdhopmynupyiiTe OCHOBHBIE CBOMCTBA KBajpaTa.

10.Kakwue nBe TOUKHM HA3BIBAIOTCS CHMMETPUYHBIMUA OTHOCUTEIBHO JAaHHOM MPSIMOii?

11.Kakue Be TOYKUA HA3bIBAIOTCS CHMMETPUYHBIMU OTHOCUTEJILHO JAHHOU TOYKHU?

12.TTpuBeaute npumepsl Guryp, odIagarOMIMX U OCEBOM, M IICHTPAIIBHOW CUMMETPHUEH.

1. Haiinute nepumetp pom6a ABCD, eciu £A = 60°, BD = 10 cm.

2. HaiinuTe yriel, KOTOpble 00pa3yloT JUaroHaiu poM0Oa ¢ ero CTOpOHaMU, €CIIA OJWH U3
ero yrioB paBeH 50,

3. Ompenenure yrasl pom6a ABCD, eciiu AB = BD.

4. Haiinure yrasl pom6a ABCD, eciu £CAD = 25°.

5. ITlocTpoiiTe NpAMOYTOJbHUK MO CTOPOHE U TUArOHAH.

6. IlocTpoiiTe poMO 1O CTOPOHE U YTITy.

7. TloctpoiiTe poM0 MO JIBYM JUaroHasIM.

8. IlocTpoiiTe KBaapaT Mo €ro AUaroHalu.



